

**Predmet: Ovčara (Miroljub Vujović i drugi)**  
**Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine**  
**Broj predmeta: K.V. 4/2006**

**Glavni pretres 21. i 22. januara 2008.**

**Izveštaj:** advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava

**Saslušanje svedoka Saše Bojkovića**

Svedok je oficir JNA u činu pukovnika. Za vreme rata u Vukovaru prezivao se Bojkovski, a prezime je promenio kasnije. U ratnim operacijama u Vukovaru učestvovao je kao kapetan gardijske brigade u kojoj je bio komandir I čete I bataljona. U Vukovar su došli 30. septembra i bili locirani na ekonomiji *Dubrava*. Na dan 2. ili 3. oktobra od svog pretpostavljenog, komandanta I bataljona gardijske brigade majora Borivoja Tešića dobio je zadatak da sa svojom jedinicom izađe i zaposedne položaje na samom ulazu u grad Vukovar. Po tom zadatku trebalo je da izvrši presecanje puta koji je iz sela Bogdanovci išao prema ulici Prvog maja u Vukovaru. Taj zadatak je izvršio 16. ili 17. novembra kada je izbio na liniju – reka Vuka, hotel Dunav. Za njegovu jedinicu borbe u Vukovaru su bile završene te noći 16. ili 17. novembra. Sa njegovom četom sadejstvovao je jedan vod Teritorijalne odbrane (TO) Vukovara. Komandant tog odreda bio je neki Bata Ribar, koji je nakon desetak dana jednostavno nestao i on ne zna gde se izgubio. Pretpostavljeni starešina njemu je bio major Borivoje Tešić, a sa njim na komandnom mestu je bio komandant TO Odreda Vukovar kapetan Dušan Jakšić. On je bio pretpostavljeni starešina komandiru voda TO Vukovar koji je sadejstvovao sa svedokovom četom i svedok nije tom komandiru voda izdavao naredbe. S obzirom da je jedinica TO sadejstvovala sa njegovom četom u toku borbenih dejstava on je mogao da izvrši određenu koordinaciju sa komandrom voda TO, da ga zadrži, da mu kaže da krene, ali to nisu bile naredbe. Naredbe je izdavao komandant odreda TO Vukovar.

Poznaje Stanka Vujanovića i zna da je on bio jedan od komandira vodova TO Vukovar. Ponekad je i Stanko Vujanović sa svojim vodom bio na pravcu dejstva I čete kojom je komandovao svedok. Vujanović nije dobijao zadatke od njega već od njegovog komandanta, bez obzira što je sa njim sadejstvovao u borbenim operacijama. U toku borbi dešavalo se da svedok koordiniše akcije Vujanovića, ali zadatke mu nije izdavao.

Poznanje Zorana Stamatovića i on je bio komandir III voda njegove čete. Komandir I voda bio je Veselin Popović i komandir oklopnog voda bio je potporučnik Kirčo Dimitrijević.

Poznato mu da je kapetan Jakšić bio komandant TO Vukovar jedno mesec dana za vreme borbi u Vukovaru i da je onda smenjen, a negde početkom novembra, zamenio ga je Miroljub Vujović. O samom događaju streljanja zarobljenika na Ovčari svedok ne zna ništa, o tome je saznao iz sredstava informisanja.